
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:  СВЕТИ АЛИМПИЈЕ - Прокимен, глас 7: Часна је 

пред Господом смрт преподобних Његових. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Часна је пред Господом смрт 

преподобних Његових. 
 

Читач:  Шта ћу узвратити Господу за све што ми је дао. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Часна је пред Господом смрт 

преподобних Његових. 
 

Читач:     ОСВЕЋЕЊЕ ЦРКВЕ СВЕТОГ ГЕОРГИЈА - Прокимен, глас 7: 

Узвеселиће се праведник у Господу, и уздаће се у 

Њега. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Узвеселиће се праведник у 

Господу, и уздаће се у Њега. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   ЧитањА из ПосланицА светог апостола Павла, 

Галатима и Друге Тимотеју: 

Свештеник: Пазимо.  

Читач:   

Свети Алимпије Столпник 

Браћо, плод Духа јесте: љубав, радост, мир, дуготрпљење, 
благост, доброта, вера, кротост, уздржање. За такве нема 
закона. А који су Христови, распеше тело са страстима и 
жељама. Ако Духом живимо, по Духу и да ходимо. Не 
будимо сујетни, изазивајући једни друге, завидећи једни 
другима. Браћо, ако и упадне човек у какво сагрешење, ви 
духовни исправљајте таквога духом кротости, чувајући 



себе да и ти не будеш искушан. Носите бремена један 
другога, и тако испуните закон Христов. 

 

Чедо Тимотеју, јачај у благодати која је у Христу Исусу; и 
што си чуо од мене пред многим сведоцима, то предај 
верним људима, који ће бити кадри и друге научити. Ти 
се, дакле, злопати као добар војник Исуса Христа. Ниједан 
се војник не уплиће у послове обичног живота, да би 
угодио војводи. Ако се ко и бори, не добија венац ако се не 
бори по правилу. Земљорадник који се труди треба први 
да окуси од плодова. Разуми шта говорим; а Господ нека 
ти даде разборитост у свему. Памти Исуса Христа 
васкрслога из мртвих, од семена Давидова, по јеванђељу 
мојему, за које се злопатим до самих окова као злочинац, 
али се реч Божија не да свезати. Због тога подносим све 
ради изабраних, да и они добију спасење које је у Христу 
Исусу са славом вечном. 

 

Павле и Силван и Тимотеј Цркви Солунској у Богу Оцу 
нашему и Господу Исусу Христу: благодат вам и мир од 
Бога Оца нашега и Господа Исуса Христа. Дужни смо 
свагда благодарити Богу за вас, браћо, као што приличи, 
зато што веома расте вера ваша и умножава се љубав 
свакога од вас, једног према другом. Тако да се ми сами 
хвалимо вама по Црквама Божијим, вашим трпљењем и 
вером у свима вашим гоњењима и невољама које 
подносите. То је знак праведнога суда Божијега, да се 
удостојите Царства Божијега, за које и страдате, пошто је 
праведно у Бога да узврати муку онима који вас муче, а 
вама страдалницима спокојство са нама када се јави с 
неба Господ Исус с анђелима силе своје, у огњу 
пламеноме, који ће осудити оне који не познају Бога и не 
покоравају се јеванђељу Господа нашега Исуса Христа. 
Такви ће бити осуђени на вечну погибао од лица 



Господњега и од славе силе његове. Када дође у онај Дан 
да се прослави у светима својима и покаже се диван у 
свима верујућима, јер поверовасте сведочанству нашему. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  ГЛАС 6: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  СВЕТИ АЛИМПИЈЕ - ГЛАС 6: Блажен је човек који се 

боји Господа; у заповестима Његовим ће хтети веома. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  ОСВЕЋЕЊЕ ЦРКВЕ СВЕТОГ ГЕОРГИЈА - ГЛАС 4: 

Праведник као палма процветаће, и као кедар на 

Ливану увећаће се. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље. 

Мир свима... 

 

 

 

 


